
 

  

3 dormitoare Cabană
detașată in San Pedro del
Pinatar
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Tipul locuinței : Cabană
detașată

locație : San Pedro del Pinatar

dormitoare : 3

toalete : 3

grădină : privat locuință : 134 m²

intrigă : 200 m²

sauna terasă
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Vile de lux în San Pedro del Pinatar - Viață modernă într-o locație excelentă Prezentare generală asupra vilelor
uimitoare de construcție nouă Descoperiți simbolul vieții de lux în San Pedro del Pinatar cu aceste vile excepționale de
construcție nouă. Fiecare vilă a fost proiectată cu atenție, cu atenție meticuloasă la detalii, oferind interioare
spațioase, luminate de soare, care combină stilul și confortul. Aceste vile au o cameră de zi în plan deschis, o
sufragerie și o bucătărie, creând un flux continuu în spațiul de locuit principal. Cu 3 dormitoare, inclusiv o suită
principală cu dressing și baie privată, aceste case sunt perfecte pentru cei care caută eleganță și funcționalitate. Spații
exterioare private și facilități de vârf Fiecare vilă este situată pe un teren privat de aproximativ 200 de metri pătrați,
oferind spațiu amplu pentru viață și relaxare în aer liber. Proprietatea include o piscină privată, perfectă pentru a vă
bucura de zilele calde mediteraneene, și o zonă de parcare desemnată. O terasă mare privată la soare oferă un spațiu
frumos pentru plajă, distracție sau pur și simplu pentru a vă bucura de liniștea împrejurimilor. Aceste vile oferă un stil
de viață de înaltă calitate, cu servicii premium și facilități moderne, într-una dintre cele mai dorite zone de coastă din
Spania. Locație excelentă în San Pedro del Pinatar San Pedro del Pinatar este cunoscut pentru plajele sale frumoase,
comunitatea vibrantă și apropierea de serviciile esențiale și activitățile de agrement. Situate la doar 900 de metri de
plajă și de facilitățile de sporturi nautice, aceste vile permit rezidenților să se bucure de toată frumusețea naturală și
oportunitățile de recreere ale coastei Mar Menor. Vilele sunt, de asemenea, convenabil aproape de o gamă largă de
facilități locale, inclusiv magazine, restaurante și baruri. Centrele comerciale mai mari sunt la doar o scurtă călătorie
cu mașina, oferind rezidenților acces ușor la o varietate de opțiuni de vânzare cu amănuntul. Apropierea de puncte
cheie de interes Aeroportul Murcia-Corvera: la aproximativ 30 km, oferind opțiuni convenabile de călătorie
internațională și națională. Aeroportul Alicante: la doar o oră de mers cu mașina (aproximativ 85 km), oferind acces la
numeroase destinații globale. Mai multe terenuri de golf, cum ar fi Lo Romero, Roda Golf sau La Serena, la o scurtă
călătorie cu mașina, sunt perfecte pentru pasionații de golf. Centre comerciale: la 10 minute cu mașina de Centrul
Comercial Dos Mares, care oferă mai multe magazine de vânzare cu amănuntul, restaurante și opțiuni de divertisment.
Plaje Mar Menor: La doar 900 m de vile, aceste coaste nisipoase sunt ideale pentru relaxare, înot și activități acvatice.
Experimentați farmecul orașului San Pedro del Pinatar San Pedro del Pinatar oferă farmecul unui oraș tradițional de
coastă spaniol, oferind în același timp toate facilitățile moderne. Locația sa strategică lângă Mar Menor și Costa Cálida
garantează acces facil la plaje frumoase, servicii de înaltă calitate și o cultură locală vibrantă, făcându-l locul ideal
pentru a numi acasă.


